

今日武义

武义县新闻传媒中心出版

武义农商银行

咨询热线 87623096

丰收一网通

支付宝、微信、丰收互联均可扫描支付



信用农商 丰收武义

张新宇在工业发展座谈会上强调

再创工业发展新优势 推动工业经济新跨越

记者 邱瑜

本报讯 昨天，我县召开工业发展座谈会，分析当前工业经济形势，查找我县工业发展优势和劣势，研究下步工业发展的方向、思路和举措。县委书记张新宇强调，要深刻把握“八八战略”蕴含的优势论，跳出武义看工业发展，进一步强化现有优势，发掘潜在优势，努力把原有的劣势转化为新的优势，推动工业经济实现新的腾飞和跨越。县领导徐向民、傅显平、骆东林参加会议。

座谈会上，张新宇与工业乡镇党委书记、相关部门负责人和企业代表恳谈交流，共话实体经济实展。与会人员围绕现代企业建设、产业转型升级、科技创新驱动、加强项目招引、提高服务水平等方面谈感想、提建议、话举措。张新宇一边听取大家发言，一边详细记录，并不时插

话，同与会人员作深入交流和探讨。

张新宇指出，武义工业经济的发展，主要得益于全县上下的思想解放、体制创新和辛勤努力，得益于全县企业的积极参与和企业家的敬业精神。面对新形势新挑战，要始终坚持“工业强县”战略不动摇，进一步解放思想、改革创新，发挥优势、补齐短板，推动工业经济实现新跨越。

张新宇强调，发展中的问题要靠发展来解决，要坚定不移地实施“工业强县”战略，全力再创工业发展“六个方面”的新优势。要再创理念新优势，加快工业经济从传统的做产品向做质量、做品牌、做标准迈进，从传统的生产营销向资本运作迈进，从单纯的工业向工业与服务业融合迈进，从传统企业管理模式向现代企业管理模式迈进，全力打造现代工业；要再创体制机制新优势，通过政策整合、平台整

合和改革创新，为工业经济发展提供更为强劲的动力；要再创产业新优势，加快传统产业改造提升和新兴产业培育，更大力度培育行业龙头，鼓励成立产业联盟，发挥行业协会作用，推动工业经济向大好高和专精特新方向发展；要再创资源优势，全力推进“四无企业”整治，用好产业基金，引导企业对接多层次资本市场，充分发挥“互联网+”“信息化+”力量，做好信息化和工业化深度融合这篇大文章；要再创人才新优势，引育结合，研究出台人才新政，加强企业经营管理人才、专业技术人才、实用技能人才队伍建设，为工业发展提供强有力的智力支持和人才支撑；要再创服务新优势，积极推进“最多跑一次”改革，当好服务企业“店小二”，构建“亲”“清”新型政商关系，为企业发展营造诚信、公平、法治的发展环境。

提升基层治理能力和服务水平

县领导督查“四个平台”建设

记者 朱睿集

本报讯 近日，县委常委、常务副县长李杨勇带领县编办、综治办、行政执法局、市场监管局、行政服务中心等部门工作人员督查“四个平台”建设工作。

李杨勇一行来到泉溪镇，实地查看平台建设情况，观看平台运行流程演示，听取相关负责人工作汇报，并提出意见和建议。

自开展“四个平台”建设工作以来，泉溪镇完善组织体系，规范平台建设，结合“最多跑一次”事项，将综治工作、市场监管、综合执法、便民服务等四个平台进行整合，加快四个平台融合，形成工作合力，提高工作效能。成立统筹协调指挥领导小组和综合信息指挥室，做到各个平台制度上墙，下发《泉溪“四个平台”建设实施方案》和《泉溪“四个平台”网格考核细则》到各办公室和各村。加快推进“互联网+”行动，对网格员、广大群众通过平安浙江APP、微信公众号及投诉举报电话等报送的信息，由镇综合信息指挥中心负责汇总并分派给“四个平台”办理，实现统一受理、分流、督办、反馈、考核。

李杨勇指出，“四个平台”建设是推进基层治理现代化，全面提升基层社会治理和服务群众水平的重要举措。各乡镇、部门要进一步梳理目前平台运行过程中出现的问题，制定有效措施。要完善数据整合工作，确保平台高效运行。要加强网格员的业务技能培训，明确职责和任务。

县人大常委会召开执法和工作绩效评议代表座谈会

记者 朱钰

本报讯 日前，县人大常委会分别在白洋街道、壶山街道、熟溪街道和柳城畲族镇组织召开对县科技局、安监局的执法和工作绩效评议代表座谈会。县人大常委会副主任王继刚、钱建国出席座谈会。

根据县人大常委会年度工作安排，今年将对县科技局、安监局进行执法和工作绩效评议。为做好最终的集中评议，县人大常委会特召开座谈会，征求县人大代表对县科技局、安监局的建议、意见，对县科技局、安监局工作进行全面、客观、深入的调查研究，形成调查报告反馈给被评议单位，同时要求每个中心组会后推选出2名县人大代表参加县人大常委会组织的集中评议会。

座谈会上，代表们各抒己见、畅所欲言，在肯定县科技局、安监局工作成绩的同时，也立足各自角度，就加强队伍建设、强化重点行业企业安全隐患监管、加大宣传与培训力度、促进科技下乡、大力实施科创兴县战略等方面提出了具体的意见和建议。

县人大常委会认真听取了代表们提出的意见建议，表示会后将进行认真归纳整理，将其反馈给被评议部门，同时要求，代表们要以高度的责任感投入到此次评议中，认真收集、梳理群众意见，依法履行职责，实事求是地进行评议，确保执法和工作绩效评议工作取得实效。

我县三个品牌入选浙江知名农业品牌百强榜

通讯员 金邵佳

本报讯 近日，省农业厅、省商务厅公布了首批农业品牌百强名单。该榜单包括50个知名农产品区域公用品牌、46个知名农业企业品牌、20个特色农产品品牌。我县的“武阳春雨”入选知名农产品区域公用品牌，“寿仙谷”、“更香”入选知名农业企业品牌，入选数居金华市前列。

近年来，我县紧扣农业供给侧结构性改革，做大做强优势特色产业，突出市场培育热点，积极打响武义农业文化品牌，使之成为武义三农的生态产业、美好生活的富民产业、现代农业的基础产业。截至目前，我县农产品已有中国驰名商标3个，经工商系统认定1个；武义宣莲注册国家地理标志证明商标，铁皮石斛成为国家地理标志产品；浙江省著名商标16个；浙江省名牌产品6个；三品一标认证175个，其中有机认证85个、绿色认证8个、无公害认证82个；获国家级农业产业化重点龙头企业1家，获省级骨干农业龙头企业4家，获市级农业龙头企业17家。

■ 编辑 钟美琴 排版 王笑



从“最多跑一次”到“服务跑上门”

武义农商银行深化“最多跑一次”改革

记者 陶鸿飞 通讯员 沈俊

本报讯 近日，市民朱先生由于家里旧房改造缺少资金，向武义农商银行微信公众预约平台提交贷款申请，没想到当天就接到了银行客户经理的电话；银行客户经理随即上门服务，帮助朱先生办齐相关资料；第二天，朱先生顺利拿到了一张丰收小额贷款卡，贷款10万元。银行客户经理还告诉朱先生，以后放款、还款都能在家里用手机搞定，一次都不用跑银行。朱先生不由得由衷感叹：“农商银行‘最多跑一次服务’，不得不服啊。”

今年以来，武义农商银行全面深化“最多跑一次”改革服务，通过邀请专业导师“一对一”指导培训、考察打分、简化服务流程等方式，深化服务理念，以提升客户满意度为抓手，全面优化服务举措，主动为用户提供更便捷高效的服务，实现了从“最多跑一次”到“一次都不用跑”，再到“服务跑上门”的服务改革跨越。

“从进门到办完业务，都能给我很好

的引导和指点，让我感觉整个业务办理过程非常顺利，工作人员还很有礼貌，要给你们的服务点赞。”近日，前来武义农商银行办理社保卡业务的徐阿姨感慨不已，她对此次业务办理“最多跑一次”的体验非常满意。

“我觉得此次集训虽然辛苦，但让我感悟最深的就是‘服务客户需要换位思考’。”武义农商银行今年新入职员工小陈说。武义农商银行今年开展了“白+黑”服务提升活动。白天，外聘导师到各网点对员工进行一对一带教，从开门迎宾、分流客户、业务指导、送别客户等环节入手，通过实景演练，细化每个服务环节，规范每个服务动作，实现统一的服务界面。晚上，全行员工集中培训，由导师进行统一点评，并分组针对当日工作中存在的问题进行纠错培训与强化培训，提升员工服务技能和服务意识。该行还通过多样化的形式，对各网点的服务质量进行评分排名，增强员工服务质量提升紧迫感，营造服务质量比学赶超氛围。

随着“互联网+”时代的发展，武义

农商银行不断更新自身的软硬件设施，积极创新服务。今年，武义农商银行着手打造“智能化”网点建设，引进自助开卡机、网银机、多功能一体机等，大大避免了过去网点客户由于业务繁杂、等候时间长等情况的出现，同时为每位大堂经理配备mini智能化移动终端，随时随地急客户之所急，让客户享受到智能化网点的创新服务，实现一次都不用跑。

目前，武义农商银行开通“线上”微信公众平台的预约服务，为110名客户经理每人配备一只普惠通手机，实现移动办公签约。同时转变等客户上门的理念，加快“走出去”步伐，该行在村级、社区、商会等群体中选聘350名支农联络员，把普惠金融的毛细血管延伸到千家万户，让客户办贷真正实现从我等客户上门向客户等我上门的转变。

武义农商银行还简化贷款流程，推出“普惠宝”业务。客户一次申请，三年受用。通过移动终端、手机银行等途径，客户足不出户可以实现转贷、放贷、还贷，随借随还。

热烈祝贺乡雨茶蝉联两届双金奖

乡雨茶

地址：紫金五圣熟溪边乡雨茶专卖店 电话：87675288

武义康维骨科医院

缙云骨科团队

医保定点医疗机构

地址：县消防大队隔壁 电话：0579-87777120

找工作，免费学技能，请到人力社保局

培训工种：焊工、车工、维修电工、电子商务、畲歌畲语、萤石雕刻、茶艺师、母婴护理、餐饮服务、种植养殖技术等。

咨询电话：87623723 87668163 12333

实行阶梯水价 提倡科学用水

县城市自来水有限公司

供水热线：87670000 87662377